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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék,,,”
(Vörösmarty Mihály)

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel
vár a 

Budapest, V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

                          Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon.
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@mail.datanet.hu

Gondolatok az örmény liturgia nyomán
    A 2003. évre is választottunk az örmény liturgiából olyan szövegrészleteket, amelyek 
gondolatai elmélkedések alapjául szolgálhatnak. Őszig annak az éneknek egyes szakaszait 
elemezzük, amelyet a kar énekel, míg a pap felölti liturgikus ruháit.

„Mennyei Király, őrizd meg rendíthetetlenül 
a Te egyházadat,
őrizd meg békében azokat, 
akik nevedet imádják:”

/Ez - és az év során idézett többi szöveg is - néhai Kovács Géza rk. lelkész fordításában./      

     Nem is nagyon kell a szöveget magyarázni, ha visszatekintünk az elmúltakra! Mit is 
tehetnénk jobbat? Csak azt, hogy hasonlóan fohászkodunk!

Dr. Sasvári László
******

Szent Karácsony ünnepén

Már az év elejétől érezhető volt az egyesületünk iránti érdeklődés felfokozódása, közeledvén
a kisebbségi  választás,  amely  az  örmény országos vezetés  változtatásának igényét  jelezte
számunkra. A békés, közös munka igényét befelé és a közös fellépés igényét kifelé. Nehéz
feladat  annak  a  szervezetnek,  amelyet  mások  kényszerítettek  partvonalra,  nem  éppen
tisztességes módszerekkel. De a közösség érdekében az árkokat be kell temetni, elvhűen és
mégis kompromisszumkészen.  Már hónapok óta  érezhető volt  az igencsak kedvelt,  1996.
márciusától üzemelő Fővárosi Örmény Klub rendezvényei látogatottságának megnövekedése
is.  Jól  számítottak  a  szervezők,  hogy  a  karácsonyi  klubestet  nagyobb  teremben  kell
megrendezni.  Igen  sokan  gondolták  úgy,  hogy  együtt  kívánnak  ünnepelni  a  közösség
tagjaival és koccintani a boldogabb újesztendőre, a békés, szeretetteljes együttmunkálkodásra
az  októberi  kisebbségi  választás  és  a  november-decemberi  örmény  elektorválasztás
győzteseivel.  Reméljük,  hogy  sikereinket  a  februári  fővárosi  és  országos  választáson  is
kamatoztatni tudjuk a közös gyökerek és a szeretet jegyében a velünk együtt gondolkodókkal.
Reméljük, hogy végre sikerül közösen munkálkodnunk a hazai örménység jövőjéért nemcsak
a  hazai,  hanem  a  határon  túli  örménység  és  a  magyar  nemzet  javára.  Ezért  volt  még
bensőségesebb a karácsonyi est közös imádsága, amely nemcsak elhunytjainkért, hanem az
élőkért, értünk is szólt, hittel, reménnyel és szeretettel.
Köszönetet mondunk a műsor rendezőinek, szereplőinek és közreműködőinek az élményért,


